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BcTaBb nponyueHHbiIe YUcria.




MpounTtam npumepbl pa3sHbIMU ciocobamu.
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7+2=9

CocTaBb 3agayu No peLueHmio.




[na petckoro caga Kynunu 4 MULLKK, 5 cobavyekn :I

3 yTeHKa. CKONbKO BCero urpyLuek Kynunu ana 4eTckKoro
caga?

4+5+3=12




Kynunu 7 mawimHok, 4 3aMKu, a MULLEK CTONbLKO,
CKOJIbKO MALUMHOK U 3anyaT BMecTe. CKONbKO Kynusnu
MULLEK?
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3anomMmHu!
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UCNo yYumcs cerogHs npuba




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa
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O6wacHM, Kak K uucny 7 npubasutb 4. ‘
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Bbino ’ Bbino & |
Sy i
_
=—— S (1]
H S —
Crano Ha 2 Gonbwe. | Crano Ha 1 MeHbue. . | [
Ckonbko cTano ...? Ckonbko ctano ..? p———

3. Y3ua# pasHbiMM cnocobamu, Ha CKONbKO 7
CaHTUMETPOB [A/IMHA OAHOTO OTpe3Ka MeHblue | @
ANWHbI ApYroro.
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ObbacHu, Kak K uyucny 7 npubasute 4.
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Paccy)xaas Tak e, BblY4UMCAMW.
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2. CocrtaBb 3apauv U pewu ux.

boino l

Ne 1 — pewu 3anuwum B TeTpaab;
No2 — BbINOMHM YCTHO.




3. Y3Ha# pa3HbiMM cnocobamu,
CaHTUMETPOB [/IMHA OJHOrO OTPEe3Ka MeHblue

ONUHbI APYroro.

Ha CKOJNbKO

12 ()

()

"8

4

3

gﬁa <

2

YCTHO







Hangunte npumepbl C OTBETOM

12.

9+3= 9+4=

8+4-= 10+2= - x

10-2 9+2-=

5+5 = 10+7=

14 -2 =




Pewwn 3agavy v 3anuwim eé B TeTpagb

Y Cawu Obino 8 KpacHbiXx BO3AYWHbIX LWapOB
M 4 cunux. Oaun wap nonHyn. Ckonbko wWa-

POB OCTanochb?

MpoBepb 3annCb KPaTKOro ycrioBusi 3agaym:

3agayda

bbino-?, 8 Kp. W. U
4 c. L.

NonHyn — 1 w.
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Pewwu u 3anuwm npumepsl B ABa CTONOUKa:
B 1 ctonbuk — npumepsbl ¢ otBeTtom 11, a BO
2 cTONOUK- ¢ oTBEeTOM 12

745 10 =~ 2

6+ 5 11+ 1
3 1 4 10 + 1

9+ 2 8+ 3







B nepBom KneTtke cupaaT 4 ubInyieHKa n 2 Kponuka, a Bo [k
BTOpPOU 5 UubINNAT. [Ae 6onbLue rna3 n Ha CKOJNIbKO?

Ha 2 oonblweB 1




Kakue npumepbl Mbl peLwianu cerogHs
Ha ypoke?

[ToyeMy OHM 3anUCaHbI B KpacHOM
pamMoyke?

Tbl cMOr UX 3aNMOMHUTbL?







